

嘘！请为中高考考生“静音”

我市五部门联合印发《关于2023年中高考期间噪声管制的通告》

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 实习生 韩嘉怡 通讯员 谢楠)近日,市生态环境局、市教育局、市公安局、市住房和城乡建设局、市城市管理局等五部门联合印发了《关于2023年中高考期间噪声管制的通告》(以下简称《通告》)。根据《通告》,6月1日到6月15日,我市将加强中高考期间的噪声管理工作,并在此期间对考点周边进行执法监督管理,全力为广大考生“保驾护航”。

《通告》明确,为确保中高考期间全市考生有一个安静的学习、考试和休息环境,

防止和减少噪声污染,中高考期间(6月1日至6月15日)除抢修、抢险、应急作业外,禁止城市建成区内12:00—14:00、夜间8:00—次日8:00期间一切产生噪声污染的施工作业;禁止12:00—14:00、夜间8:00—次日8:00期间在已竣工交付使用的住宅楼内,从事产生噪声、振动的室内装修活动。

同时,文体娱乐、餐饮业及其他商业活动场所要加强噪声管制,经营者应当采取有效措施,防止、减少噪声污染,禁止使用高音喇叭或采用其他发出高噪声

的方法招揽顾客。在街道、广场、公园等公共场所组织或者开展娱乐、健身等活动,应当遵守公共场所管理者有关活动区域、时段、音量等规定,采取有效措施,防止噪声污染;禁止在夜间开展广场舞、集会等活动。

排放工业噪声的企业事业单位和其他生产经营者,应当加强生产管理,采取有效措施,减少振动、降低噪声。6月7日—10日、6月13日—15日,考点周围500米范围内,全天禁止产生噪音的经营、宣传、娱乐、建设(装修)施工作业等行为,严禁机动车

鸣笛和其他各类产生噪声扰民的行为。

《通告》要求,各有关单位和个人应严格遵守公告规定,中高考期间自觉减少噪声超标排放活动,主动减噪、降噪;各级职能部门应各司其职、密切配合,进一步强化噪声污染的执法监督管理,对发现违反公告的行为,依法依规进行处理。如有违反公告的行为,市民可拨打投诉举报电话。生态环境局举报电话:12345;公安局举报电话:110;住房和城乡建设局举报电话:6905939;教育局举报电话:2101800;城市管理局举报电话:6151717。

2023年护士执业资格考试成绩公布 烟台护校连续四年通过率99%

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 摄影报道)日前,2023年护士执业资格考试成绩公布,山东省烟台护士学校再传捷报,护理及助产两个专业学生考试通过率达99%。这已是学校连续第四年取得如此优异的成绩。

成绩的取得是学校长期以来重视人才培养,狠抓教学质量的结果。护士执业资格考试(以下简称护考)是国家统一组织的行业准入考试,对于提高护士队伍素质、保障医疗安全意义重大。护考通过率是衡量学校教育教学质量、反映学校办学水平的重要指标。烟台护校一直高度重视护理、助产专业学生的护考工作,多年来护考通过率远超出全国平均水平,这是学校办学实力的最好证明。

烟台护校一直着力提升教育教学质量,坚持把“人人皆可成才、人人尽展其才”的育人理念贯穿教育实践,逐渐走出了一条行业特色鲜明的办学之路。在烟台护校,护考从来都不是考前的临时突击,而是从学生踏入学校的第一天起,就融入在了人才培养方案里,贯穿在日常教学中。学校加强校企合作,行业专家全面参与人才培养体系建设,课程设计以培养职业能力和服务终身发展为理念,教学安排以扎实提升职业能力和职业素质为目标。学校组建了优秀的教学团队,积极选派各科教师参加师资培训,保证准确把握最新护考大纲和临床发展趋势,使课堂教学与护考及护理工作岗位无缝对接。任课教师综合运用情境教学、任务驱动等多种手段,开展教学改革,培养学生的专业技能和人文情怀,促进学生全面发展,不断提升人才培养质量。



多年来,烟台护校探索形成了“学校领导整体部署,教务处牵头负责,各部门协同配合,班主任、任课教师、心理教师和家长共同参与”的“四位一体”管理模式,不断精细教学管理,提升教学实效,形成了良好的教学氛围。面对行业岗位对护士职业能力需求的提高,面对初中起点学生的实际情况和学习特点,面对护考难度的增加和疫情的考验,烟台护校始终坚持办人民满意的教育,不放弃任何一名学生。学生在校学习过程中,有校领导的密切关注,有任课教师的科学施教,有班主任牺牲休息时间的陪伴左右,这一切保证了过硬的教学质量。

作为一所百年老校,烟台护校始终以学生为本,上下齐心,凝神聚力,不断深化教育教学改革,强化学生专业知识和技能培养,为社会培养了大量的高素质技术技能人才,真正做到了让学生成长,让家长放心,让社会满意。

6月1日起打印高考准考证! 考生考前3天须自主健康监测

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)高考日程临近,近日,山东省招考院发布提醒事项,6月1日起考生可打印准考证,考生考前3天须进行健康监测。

准考证打印系统即将开放,考生可于6月1日—6日每天9:00—20:00,6月7日—10日每天7:00—20:00登录山东省教育招生考试院普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>)自行打印准考证。需要提醒考生的是,准考证也是高校新生报到的重要凭证,务必妥善保管保存。

考生入场需要什么证件?按照规定,考试入场的指定证件为准考证、有效期内的居民身份证。因手机禁止带入考点,无法通过查看手机内的电子身份证核验身份,故电子身份证不作为考试入场有效证件使用。

省招考院还发布了相关法律对违纪作弊的惩处方式,提醒考生严格遵守考试纪律,诚信考试。考试期间,如发现涉考违法违规行为,考生应向公安机关报警并向省招考院举报,举报电话:0531—86162757,邮箱:jubao@sdzk.cn。

贺:中华特产频道进入烟台 晚报读者领福利了

告诉大家一个好消息,中
华特产频道线下团购店进驻烟台了,首先为晚报读者送出
2000包山药粉条福利(晚报订
报读者凭报样,需手机微信支
付0.1元就可以到指定线下店
面领取办理,每人限领一份)。

中华特产频道线下体验
店,是一个让老百姓省心、安
心、舒心的购物福利平台。平
台所有商品都是原产地直供,
厂家直接送到消费者手中,品
质保证,省去所有中间商,保
证价格超低!

烟台市民不出城就能享
受全国各地的优质特色农
产品、日用品、旅游等名优特
色产品,它是为老百姓省钱的团
购平台,并且提供7天无理由
退换货服务,让您售后无忧!

办理地址:一店:芝罘区文
化宫西街32-02号好孝心健
康用品超市

二店:四马路99-110号
仙海岛海洋食品超市(四马路
振华后身丰汇大厦一楼门头)

详询:18505453210(同
微信)



御花园里话养老系列文章

御花园创造的抗疫奇迹

作者:王兰美

疫情让许多老年人只敢待在家里,而烟台高新区御花园老年养护中心的老人从清晨到夜晚,各个社团的文体活动持续不断,书法、太极、气功、门球、台球、广场舞、健身球、手指操、花棍……老人们八仙过海、各显神通,其乐融融。各类比赛如期进行,“五一”文艺演出精彩纷呈。尤其是韩淑贞团长为女神队拍的100集不老女神系列抖音,让大家乐翻了天。喜欢独处的老人可在月季园里闻花香,在长椅上晒太阳。喜欢美食有餐厅,核酸采样到大厅,治病到御花园老年病医院。

为什么疫情期间这里的老人生活得如此滋润,因为御花园有一支特别优秀的干部和员工队伍。

2022年末至2023年初,抗疫进入新阶段。御花园董事长宋华西既是总指挥,又是战斗员。他始终冲在抗疫最前线,废寝忘食,夜以继日,哪里有险情,他就在哪里出现。在三甲医院一床难求的情况下,为了救治御花园病危老人,他奔波在滨

医烟台附院、毓璜顶医院等多家医院之间,诚心诚意和各医院领导沟通联系,争取床位。他经常三更半夜亲自将病危老人送往医院,挽救了十几名老人的生命。他就是这样冒着被感染的风险奋不顾身保护着老人们。

宋华西董事长2022年12月底住进御花园护理部值班室,近一个月没有回家,24小时守候,老人一有紧急情况,他就第一时间出现在老人面前。

2022年12月乙类乙管开始,疫情的高发期来了。为了老人的安全,宋华西董事长果断决定:御花园封园封户,要求老人足不出户,在家静默。这样,老人是安全了,可是员工们在人员减少的情况下(有人正在康复中),工作量却加大了。提水、购物、取快件、打饭、买药、送垃圾,凡是老人自己要出门办的事,全部由管家跑腿代办。为了确保老人们安心在家静默,管家们义无反顾地担当起后勤运输兵的工作。他们在冰雪中奔忙着,咬牙坚持着。冬至那几天,寒潮来袭,气温骤降,天

天下雪。冬至当天下午4点半,外面超市来送菜。身单力薄的柳玉柳管家忙了一天,已经很累了,但她还是顶风冒雪到大门口去给老人把菜拿来了。看到她冻得哆嗦,老人心疼得掉眼泪。

春节之前,家家户户储备年货,一买一堆。这几天是周盼盼跑腿代办买菜。她楼上楼下一户一户地送,一家一家地跑,忙得不亦乐乎。

老人们表示:这些管家都是善良有爱心的人,他们是在替我们的儿女尽孝。正是他们的辛勤付出,我们才能安心静默,我们才能安然无恙。

宋华西董事长有烟台市老龄产业协会副会长、烟台手牵手孤困儿童志愿者服务中心理事长等许多社会兼职。在他外出开会的日子里,是他的夫人张宝英副校长带领团队顽强地支撑着这个大家庭,使工作照常运转,忙而不乱。人手短缺的时候,张宝英自己当跑腿管家,为长者送菜。冯人杰主任是16号楼送菜取快件的跑腿管家,又主动承担了15号楼

的送货任务,一人为两座楼的老人忙活。维修部丁翠强经理发烧后,不能登门服务。一位老人电视打不开了,丁经理便遥控指挥着,让老人自己调电视,调好以后,这位老人特有成就感,非常感谢丁经理。

园内服务很辛苦。园外服务,不但辛苦,而且感染风险很高。御花园的骨干和志愿者在最危险的前沿阵地,为长者买药购物,穿梭于烟台市的各大商场药店。有位老人的药很稀缺,跑了好几家药店才买到。开始是杨杰经理在外代购,二十天后杨杰被感染了,孙经运(御花园一位老人的儿子)接上,一周后孙经运感染了,姜源副总和李博飞志愿者接棒,后来他俩也病了,从维敏副总和聂其伟志愿者接力,最后又是杨杰经理接棒了。

这就是御花园,一切为了老人,为了老人的一切。

养老需求将如海啸般到来,养老床位,越来越贵,准备养老,越早越好。御花园老年养护中心尊老热线:7399999